Трећи домаћи задатак
1. Наелектрисања q1 = 5 C, q2 = 10 C и q3 = -5 C налазе се у тачкама А (-1m, 0m), Б(-5m, -10m) и В(2m, 0m), респективно. Наћи правац, смјер и интензитет вектора јачине електростатичког поља које стварају наелектрисања у тачки В(0m, 0m). 

2. Колики је отпор отпорника, ако се у њему ослободи количина топлоте 27 kJ за вријеме 30 min? Напон на крајевима отпорника је 50 V.
3. Колика је кинетичка енергија протона који се креће по кружној путањи, полупречника 100 cm у хомогеном магнетном пољу, индукције 10 T? 
